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ECONOMIE

Poliţele Euroins 
expiră în 7 decembrie
Poliţele de asigurare Euroins încetează în 7 
decembrie. Șoferii trebuie să își reînnoiască 
asigurarea cât mai repede.  Pagina 5

ADMINISTRAŢIE

Şantierele din centrul 
Clujului intră în prelungiri
Consilierii locali vor vota un proiect de hotărâ-
re prin care extind termenul de fi nalizare a stră-
zilor din centru până în aprilie 2024  Pagina 3

SOCIAL

Dependenţa de jocuri 
de noroc, o problemă 
pentru copii
Tot mai mulți minori sunt atrași în sălile de jo-
curi de noroc, iar dependența pune stăpânire 
pe copii la vârste tot mai fragede. Pagina 9

EDUCAŢIE

Peste 500 de elevi din 
judeţ, premiaţi de CJ Cluj
Elevii din județul Cluj cu rezultate deosebite 
la olimpiade și concursuri au fost premiați de 
Consiliul Județean. Pagina 4

TIMP LIBER

S-a deschis patinoarul 
de pe platoul 
Sălii Sporturilor
Anul acesta, clujenii au parte de patinoar ame-
najat pe platoul Sălii Sporturilor, unde este or-
ganizat și un mic târg de Crăciun. Pagina 6
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Cum va fi vremea în România de Crăciun și de Anul Nou?
Cum va fi  vremea în România de Crăciun 

şi de Anul Nou? Administraţia Naţională de 
Meteorologie a publicat prognoza meteo 
pentru perioada 4 decembrie 2023 – 1 ianu-
arie 2024, pentru întreaga ţară. Estimările 
meteorologice pentru următoarele patru săp-
tămâni oferă o perspectivă detaliată asupra 
temperaturilor şi precipitaţiilor pentru inter-
valul 04.12.2023 – 01.01.2024.

În intervalul 4- 11 decembrie, valorile ter-
mice vor înregistra o uşoară scădere în com-
paraţie cu cele specifi ce pentru această săp-
tămână, afectând în cea mai mare parte a 
ţării. Regimul pluviometric va fi  uşor exce-
dentar în regiunile sud-estice, în timp ce în 
restul ţării se va situa în general aproape de 
media normală pentru acest interval. În in-
tervalul menţionat, la Cluj-Napoca, maxi-
mele termice se vor situa între 1 şi 5 grade 

Celsius şi izolat se vor semnala precipitaţii. 
Minimele vor fi  cuprinse între 1 şi -5 grade 
Celsius, potrivit Accuweather. În intervalul 
11-18 decembrie, temperaturile medii vor fi  
apropiate de cele normale în majoritatea re-
giunilor. Cantităţile de precipitaţii vor fi  u-
şor excedentare în regiunile estice şi sud-es-
tice, în timp ce în restul ţării vor fi  apropi-
ate de valorile normale. La Cluj-Napoca, în 
această săptămână, temperaturile maxime 
nu vor trece de 4 grade Celsius, în timp ce 
minimele vor coborî până la -3 grade. Spre 
fi nalul săptămânii, se anunţă ninsori. 

În săptămâna 18-25 decembrie, tempera-
tura medie a aerului se va menţine în general 
aproape de media normală, cu posibilitatea 
unor uşoare scăderi în regiunile extracarpati-
ce. Regimul pluviometric va fi  uşor defi citar 
în regiunile intracarpatice, iar în restul ţării va 

fi  apropiat de media normală. În Cluj-Napo-
ca, temperaturile maxime se vor menţine în 
jurul valorii de 5 grade Celsius, iar minimele 
nu vor coborî sub -4 grade. În prima parte a 
intervalului sunt prognozate precipitaţii mix-
te, însă în Ajunul Crăciunului, dar şi în ziua 
de Crăciun, cerul va fi  în mare parte senin.

În intervalul 25 decembrie-1 ianuarie, me-
diile valorilor termice se vor situa uşor peste 
cele specifi ce pentru această săptămână, aco-
perind întreg teritoriul României. Cantităţile 
de precipitaţii vor fi  în general apropiate de 
cele normale, cu posibilitatea unui uşor exce-
dent în regiunile vestice şi nord-vestice.
La Cluj-Napoca, temperaturile maxime ajung 
până la 5 grade Celsius, iar minimele vor scă-
dea până în jurul valorii de -5 grade. Cerul va 
fi  acoperit de nori, iar precipitaţii sub forme 
mixte pot apărea în acest interval.
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Aeroportul Cluj, lider între aeroporturile regionale din România
Traficul aerian de pasageri a depăşit, în octombrie 2023, valorile înregistrate înainte de pandemia de COVID-19. 
Aeroportul Cluj îşi consolidează poziţia de lider între aeroporturile regionale. Pagina 5

Tarife mai mari la parcare, 
din 2024, în Cluj-Napoca
Proiectul ajunge pe masa consilierilor locali, astăzi
Indexarea cu indicele de inflație aduce tarife mai mari la parcare, în noul an. De asemenea,
încărcarea mașinilor electrice la stațiile amenajate de Primărie se va taxa.  Pagina 3

100.000 de persoane au sărbătorit
1 Decembrie la Cluj-Napoca

Parada militară, spectacolele de artificii şi de drone din Piaţa Avram Iancu, evenimentele tematice şi concertele 
din Piaţa Unirii au adus laolaltă peste 100.000 de vizitatori, de Ziua Naţională.  Pagina 7

https://www.monitorulcj.ro/actualitate/115095-traficul-aerian-din-romania-peste-valorile-din-2019-aeroportul-cluj-lider-detasat-in-randul-aeroporturilor-regionale
https://www.monitorulcj.ro/administratie/115168-noi-tarife-pentru-abonamentele-de-parcare-din-2024-in-cluj-napoca-indexarea-taxelor-cu-rata-inflatiei-aduce-cheltuieli-suplimentare-pentru-soferi
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/115164-peste-100000-de-clujeni-si-turisti-au-sarbatorit-impreuna-ziua-nationala-a-romaniei-la-cluj-napoca
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/115179-politele-euroins-inceteaza-in-7-decembrie-toti-soferii-care-au-rca-la-euroins-trebuie-sa-incheie-polite-noi
https://www.monitorulcj.ro/administratie/115167-santierele-din-centrul-clujului-intra-in-prelungiri-proiectul-de-reamenajare-urbana-continuat-cu-bani-din-bugetul-local
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/115181-psiholog-clujean-dependenta-jocurilor-de-noroc-in-randul-copiilor-are-consecinte-negative-pe-termen-lung
https://www.monitorulcj.ro/educatie/115091-elevii-de-elita-ai-clujului-peste-500-de-tineri-din-judet-premiati-pentru-rezultatele-la-olimpiade-consursuri-nationale-si-internationale
https://www.monitorulcj.ro/timp-liber/115176-s-a-deschis-patinoarul-de-pe-platoul-salii-sporturilor-foto
https://www.monitorulcj.ro/actualitate/115055-prognoza-meteo-cum-va-fi-vremea-pana-la-craciun

